

“女儿多活一天是一天”

面对重病女儿 七旬老人自立且不离弃

◆ 本报记者 杨长喜

亲情的可贵之一就在于它在我们面临危难的时候,永远是我们最坚实的靠山。身边的感动很多源于亲情,有的是源于孝,有的是出于爱,有的是来自责任。而今年76岁的冯海秋女士和她78岁的老伴儿在本该安享晚年的时候,却承担着继续照顾50岁女儿的一切责任。这对老夫妻让人敬佩的另外一个地方就在于,即使在困难重重之际,也没有说出一句向社会求助的话。

冯海秋现居住于市区北京路肖家湾,家里共5口人,大女儿和二女儿已经出嫁,只剩下小女儿一直陪在身边,其实小女儿也已经不小了,马上就50岁了。“小女儿生下来还挺健康的,因小时候生病,医生给她打针,估计是抗生素使用不当,病好了之后,她就留下了一身的毛病,腿脚活动不方

便,还容易生病。”说起小女儿,冯海秋女士立即伤心起来。

于是,老两口只好将女儿留在身边自己照顾。前几年,小女儿在一次看病时,被查出患有尿毒症。“你说怎么就得尿毒症了呢?”这个消息对老两口来说更是雪上加霜。

不过,老两口还是拼尽了全力为女儿治病。“一听到哪儿有治好尿毒症的,我们就往哪里去,甚至病急乱投医,有时候明知是骗人的也要去。”冯海秋告诉记者,“之前我们听说石家庄有一家医院不错,就去了那里,现在每年要往那里去3次。”在见到记者时,冯海秋刚刚给女儿买了一大包药,她说,女儿每个月仅药费就要花费5000元。

在采访过程中,记者留意到冯海秋的两只手一直在抖,便询问原因。她告诉记者这是被小女儿气的。由于生病加上残疾,小

女儿的脾气很不好,动不动就生气,有时候还动手打她。老两口虽然心里难受,但也没有过多责怪女儿,只是劝她好好生活。

其实,冯海秋老两口的生活本来还不错,自从女儿被查出患有尿毒症,生活质量直线下降。“以前我再苦也不叫苦,现在我是真不行了。”为了生活,76岁的老太太到菜市场给人择菜换取一点生活费和一些菜,78岁的老头儿也出去找了个活儿干。

直到采访结束,冯海秋老两口没说过一句向社会求助的话,这让记者对他们很是敬佩。“我们已经欠了亲戚朋友很多钱,已经没脸向他们开口借钱了。我们年纪这么大了,借了钱也没法还,到老了搞得我们跟骗子一样。”冯海秋说这话的时候禁不住老泪纵横。

“不管怎样,我们都要坚持下去,女儿多活一天是一天。”冯海秋说。

本周末有雨 下周初有风

我市未来三到五天有降温趋势

信阳消息(记者 张方志)记者昨日从气象部门获悉,受一股冷空气影响,信阳地区本周末阴有小雨;下周初可能有4级-5级北风,在秋雨秋风的共同作用下,我市未来几天有降温的趋势。

从昨日下午开始,申城就开始淅淅沥沥地下了小雨,虽然雨势很小,却就此拉开了我市周末阴雨天气的序幕。气象信息显示,本周末我市天气将以阴天为主,并伴有阵雨,在阴雨天气的作用下,气温相较本周初有所下降,但幅度不是很大。受冷空气的持续影响,我市下周初可能会刮起4级-5级的北风,而在北风的作用下,全市气温将会出现较大幅度的降温。

一场秋风一场凉,一场秋雨一场寒。在秋风秋雨的双重作用下,我市今秋降温大幕或许就此拉开,而我们将进入防寒保暖的准备阶段。

天凉秋雾渐频繁

市民应适当减少户外运动

信阳消息(记者 郑辉)寒露过后,秋天的气息越来越浓,秋雾也来“敲门”。我市近期清晨被秋雾笼罩,致使道路能见度低、交通不便,同时也给人们的健康造成了一定的危害。

秋雾看起来很美,却吸附了空气中的粉尘及废气,容易诱发慢性呼吸道疾病。昨日,记者在市中心医院看到,呼吸内科门口排满了前来就诊的患者,且以中老年人居多。来看病的张大爷说:“前两天晨练过后,就感觉嗓子不舒服,总是咳嗽,一咳嗽胸口就震得难受,这种症状持续四五天了。”该院呼吸内科徐主任告诉记者,最近前来就诊的病人比以往多一些,很多都出现了呼吸道、咽喉不同程度的不适,其中一些就是因雾气诱发了呼吸道疾病。

当遇到这种雾霾天气,徐主任建议市民尽量避免剧烈的户外活动,以防吸入更多空气中的颗粒物,尤其是中老年人应适当减少晨练。在饮食上,应以清淡、易消化的食物为主,多吃些豆腐,少食刺激性食物。喝些罗汉果茶可以防止秋燥及在多雾天气中引起的咽部痒痛,有润肺的良好功效。尤其是在雾天,午后喝效果更好。雾霾天气对慢性呼吸道疾病的患者影响更为严重,因此,在大雾天气情况下,这些患者外出时可以戴上口罩,外出回来后应该立即清洗面部及裸露在外的肌肤。

“十一”长假扎堆结婚 婚庆忙中出乱令人苦恼

信阳消息(记者 谭剑波)“十一”长假里结婚的新人不在少数,并且都集中在阴历双数日子的那几天,使得婚庆、酒店的生意都异常火爆,不过俗话说忙中出乱,这也给新人们带来了烦恼。

今年26岁的周先生和钞女士在“十一”当天举办婚礼,他们在某婚庆公司预订了价值8000元的婚礼策划,内容包括司仪全程陪同、喜宴仪式、婚礼布景、迎亲婚车和全程摄像,其中喜宴前的婚礼仪式中也同样包含了诸多内容。“10月1日8时,婚庆公司的人员按照约定来到我家,准备一小时后出发迎亲。我当时感觉到司仪好像不在状态,声音嘶哑不说,还一脸疲惫,好多计划好的流程都直接忽略掉了,我们付费的一些道具也都没有使用。”周先生事后得知,婚庆公司6时已经陪同其他客户迎了一回亲,急急忙忙赶场而来,才会造成当时的状况。“婚礼仪式的情况也不是太好,本来计划的30分钟仪式被莫名其妙地缩短了10分钟,很多内容都被压缩了。婚礼结束后,婚庆公司依然照单全收,忽略掉的内容也同样收费,他们说为了配合我的时间,所以有些内容不得不省去。”周先生气恼地说道。

据了解,婚庆公司近年发展迅速,档次一年比一年高,收费标准也是水涨船高。然而,价格在提升、档次在提高,服务质量却似乎仍停滞不前。目前婚庆行业仍然存在不规范经营、无服务合同、无服务质量标准的现象。对此,记者采访了一些市民,其中很多人表示,相关部门应该严格审查婚庆公司的经营资质,提高婚庆行业从业人员的素质,制订行业规范,从而解决婚庆服务市场混乱的现象。

酒店门前放鞭炮 绿化带遭殃



遭损毁的绿化带。

信阳消息(记者 黄慧)任由客人在绿化带燃放鞭炮,致使好好的绿化带出现几米长的“空白带”,这种人为破坏行为着实不应该。近日,读者反映,南京路上东洋酒楼、万豪大酒店门前的绿化带遭到严重“轰炸”,有的地方已寸草不生。

10月12日上午,记者在南京路上找到遭损毁的绿化带。记者看到,在东洋酒楼门前有四五米长的绿化带、万豪大酒店门前七八米长的绿化带都遭到不同程度的损毁,这些绿化带上不见丝毫绿意,光秃秃的,上面有不少红色的鞭炮屑。

负责管理此路段绿化的羊山新区园林处的工作人员陈师傅向记者介绍,这两处酒店门前的绿化带被鞭炮炸毁的现象从一年前就有了,园林工人也对被炸毁的绿化带补栽过好几次,并多次找这两家酒店负责人交涉,但这两家酒店负责人对此都没有给出任何说法。

羊山新区园林处的管理人员说,节假日酒店门前燃放鞭炮烧毁绿化带的现象比较严重,万年青属易燃树种,酒店一定要提醒客人放炮的时候远离绿化带,一旦烧毁了绿化带首先追究的还是酒店的责任,同时也希望广大市民在燃放烟花爆竹表达喜庆的同时,不要损毁了市政公共设施。

“做好服务工作,保障旅客出行安全”

——记“十一”长假高速服务区工作人员忙碌的一天

◆ 本报记者 谭剑波

“服务区里都停满了车,还有很多停不下的,比春节忙多了。”10月1日中午,沪陕高速商城服务区的工作人员李敏说。随着“双节”长假高速小客车免收过路费政策的实施,很多外地游客纷纷驾车来到商城县境内游玩,同时这里又是沪陕高速河南省境内的第一个服务区,很多来往车辆也会在此稍作停留,服务区到处是一片忙碌的景象。

据李敏介绍,他们6时许就起床了,吃过早饭就开始检查各项工作。8时以后车流量逐渐增多,到了10时服务区停车场内基本停满了车。午餐时间,车子想找个空位

已经很难了,密密麻麻的车辆把场地都塞满了。

面对这样的场景,最忙的要数服务区的工作人员了。“凡是值班人员,‘国庆’长假期间都不许请假,主任亲自带头,所有办公室人员下到一线帮忙疏导交通,维持秩序。”李敏表示,长假第一天的车流量较多,服务区的餐厅、商场、加油站、洗手间都排起了长队,给他们的工作带来了很大的压力。

记者了解到,为了提供良好的服务,许多工作人员穿着反光服在停车场上不停地穿梭着,在太阳下忙着指挥交通,帮助车主寻找车位,引导快速驶离;有的在餐厅里忙个不停,及时清理桌面,收银员们也一刻不

停地忙着。车流量加大,服务区停不下车,很多找不到车位的车主只能快速离开,同时餐厅里也到处挤满了人,有的车主就干脆在外面草地上席地而坐吃自己带的食物。中午,工作人员轮流提前吃饭,由于人手有限,大家匆匆吃完后,就马上上岗,几乎没有半点休息时间……忙碌的时间一直持续到下午3时许,车辆开始减少,工作人员才稍微闲了下来。

“作为一名高速公路上的工作人员,为旅客做好服务是我们的职责,长时间驾驶汽车容易使人疲劳,所以我们要确保服务区内部通行顺畅、人员到位,保证他们的出行安全。”李敏说道。